Фото на польскую визу
При подаче заявления на получение визы в Польшу, следует помнить, что, помимо всего прочего, в консульствах существуют довольно строгие требования к оформлению фотографии заявителя. Именно несоблюдение этих требований польской стороны, влечёт за собой большую часть отказов в визе для российских граждан.
Фотография должна соответствовать следующим критериям:
Иметь размер 35х45 мм, где высота лица составляет 36-39 мм от подбородка до основания волос. Снимок должен быть одноцветным, обладать достаточной резкостью и контрастностью, не допускать наличия теней, а также сгибов, загрязнений и других внешних дефектов.
Помимо этого, существуют специфические требования к положению лица заявителя на снимке:
· Фото должно быть исполнено строго анфас, недопустимы любые повороты или наклоны головы;
· Глаза должны быть открыты и располагаться на одной высоте, хорошо просматриваться. Не допускается фотографироваться в солнцезащитных очках или иных закрывающих лицо головных уборах или аксессуарах (за исключением религиозных). Взгляд должен быть направлен в камеру.
· На снимке должны быть соблюдены следующие пропорции: лицо расположено по центру так, чтобы нос находился точно в середине изображения, расстояние от кромки волос до края фотографии не превышает 2 мм.
· Выражение лица должно быть нейтральным, рот закрыт;
· Тон кожи должен быть естественным.
Каких-либо исключений из этих правил не существует, однако, в силу возрастных физиологических различий, на детей младше 10 лет не распространяется часть требований, касающаяся пропорций лица.
Помните, что фотография заявителя является не менее важной частью пакета документов, чем анкета или что-либо ещё. Стать счастливым обладателем польской визы, Вы сможете лишь соблюдая все установленные на сегодняшний день стандарты. Обращение в профессиональное агентство избавит Вас от лишних проблем, связанных с подготовкой и оформлением документов и сделает процесс получения визы максимально простым.

